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令和６年白川町議会第２回定例会会議録（第２日） 

 

１． 応招年月日 令和６年６月１４日（金）午後１６時３０分 白川町役場 議場 

２．本日の会議に付した事件 

日程第１   会議録署名者の指名 

日程第２   

議第２６号 令和６年度白川町一般会計補正予算（第１号） 

議第２７号 令和６年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

日程第３   閉会中における総務常任委員会の継続調査について 

日程第４   閉会中における議会運営委員会の継続調査について 

  

３．出 席 議 員 １番 田 口 守 也君、 ２番 杉 山 哉 史君、 ３番 伊 佐 治 優君、 

４番 三 戸 勝 徳君、 ５番 佐 伯 好 典君、 ６番 梅田みつよ君、 

７番 今 井 昌 平君、 ８番 渡 邉 昌 俊君、 ９番 藤 井 宏 之君 

 

４．欠 席 議 員 なし（全員出席） 

 

５．説明のために出席した者の職氏名 

町 長 佐 伯 正 貴君、   副 町 長 安 江 章君、 

教 育 長 鈴 村 雅 史君、   総務課長 藤 井 充 宏君、 

庁舎整備室長 竹腰耕太郎君、   企画課長 渡 口 彰 規君、 

町民課長 長 尾 茂 気君、   保健福祉課長 長尾ひろみ君、 

農林課長 長 尾 弘 巳君、   建設環境課長 三ツ石克明君、 

教育課長 大 岩 裕 樹君、   会計管理者 中 村 豊君 

 

６．職務のために出席した者 

事務局長 安 江 宏 行君、   書  記 田 口 直 子君、 

書  記 今 井 美 希君 

 

７．会議の経過 

（議長 ９番 藤井宏之君） 

議 長 

 皆さんこんにちは。 

本日は令和６年白川町議会第２回定例会の第２日目を迎えました。 

また、先ほどは予算決算審査常任委員会ご苦労様でございました。 



 

２ 

議 長  

 本日の会議中、広報担当職員による写真撮影を許可しておりますので、ご承知おきく

ださい。 

 ただいまの出席議員は全員であります。よって会議は成立しました。 

議 長  

ただいまから、本日の会議を開きます。 

◇日程第１ 会議録署名者の指名 

議 長 

 日程第１「会議録署名者の指名」を行います。 

議 長 

 会議録署名者は、白川町議会会議規則第１１９条の規定により、議長において、 

３番 伊佐治優君、４番 三戸勝徳君を指名します。 

◇日程第２  

議第２６号 令和６年度白川町一般会計補正予算（第１号） 

議第２７号 令和６年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

議 長 

 日程第２ 議第２６号「令和６年度白川町一般会計補正予算（第１号）」、議第２７

号「令和６年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）」、以上２件について

は、１３日の本会議において、予算決算審査常任委員会にその審査を付託しております

ので、委員会の審査結果について、委員長の報告を求めます。 

議 長   

予算決算審査常任委員会 委員長 三戸勝徳君。 

（予算決算審査常任委員会 委員長 三戸勝徳君登壇） 

予算決算審査常任委員長 

 白川町議会予算決算審査常任委員会議案審査報告を行います。 

予算決算審査常任委員会に付託された、議第２６号「令和６年度白川町一般会計補正

予算（第１号）」、議第２７号「令和６年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第

１号）」について、審査の結果を報告いたします。 

本委員会は本日、執行部から詳細な説明を受け、慎重な審議を行った結果、いずれの

会計についても全員の賛成をもって、原案の通り可決すべきものと決しました。今回の

補正予算では、近年の物価高を背景に、新たな住民税等非課税世帯に給付する物価高騰

対応支援給付金や、今月から実施される定額減税に係る調整給付金が追加されるなど、

物価高騰に直面する町民への支援が盛り込まれており、今後その効果に期待するところ

であります。 



 

３ 

能登半島地震支援職員派遣事業の追加補正では、震災以降８回にわたり計１４名の職

員を派遣されていることに対し、改めて敬意と感謝を申し上げます。 

また、それぞれの事業においても、現状において必要な経費を計上された予算が編成

され、総合的に適正かつ効果的な予算措置を認めるものであります。 

今年度も既に３ヶ月が経過しようとしています。当初予算に盛り込まれた事業につい

ても、迅速かつ効率的に推進され、一層の事業効果が上がるよう期待するものでありま

す。 

なお、審査の過程で出された意見を十分尊重し、今後とも、長期的な視野に立って、

効果的な予算の執行に努められるようお願い申し上げ、予算決算審査常任委員会の議案

審査報告とさせていただきます。 

議 長  

 委員長に対する質疑は省略し、討論を行います。 

 （「賛成」の声あり） 

議 長  

 討論を終わります。採決します。 

 議第２６号「令和６年度白川町一般会計補正予算（第１号）」に対する、委員長の報

告は可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の起立を求

めます。 

（起立全員） 

議 長   

起立全員であります。 

 よって、議第２６号「令和６年度白川町一般会計補正予算（第１号）」は、委員長の

報告のとおり可決しました。 

議 長   

次に、議第２７号「令和６年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）」に

対する、委員長の報告は可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに賛

成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

議 長  

 起立全員であります。 

 よって、議第２７号「令和６年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）」

は、委員長の報告のとおり可決しました。 

◇日程第３ 閉会中における総務常任委員会の継続調査について 

議 長 

 日程第３「閉会中における総務常任委員会の継続調査について」を議題とします。 



 

４ 

 総務常任委員長から所管事務のうち、白川町議会会議規則第７５条の規定によって、

お手元に配布しました申し出書のとおり、閉会中における継続調査の申し出があります。 

議 長  

 お諮りします。 

 委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることに決しまし

た。        

◇日程第４ 閉会中における議会運営委員会の継続調査について 

議 長 

 日程第４「閉会中における議会運営委員会の継続調査について」を議題とします。 

 議会運営委員長から所管事務のうち、白川町議会会議規則第７５条の規定によって、

お手元に配布しました申し出書のとおり、閉会中における継続調査の申し出があります。 

議 長  

 お諮りします。 

 委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることに決しまし

た。 

議 長 

 以上をもって、本定例会に付議された案件は全て議了いたしました。 

議 長  

 お諮りします。 

 今期定例会は、本日をもって閉会したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。よって本定例会は本日をもって閉会とします。 

 ここで、町長から発言の許可を求められていますので、これを許します。町長。 

（町長 佐伯正貴君 登壇） 



 

５ 

町 長 

 議長からお許しをいただきましたので第２回定例会終了に当たり一言お礼を申し上げ

ます。 

今回提案をいたしました諸議案につきまして全会一致でお認めいただきまして誠にあ

りがとうございました。 

審査の過程で出ましたご意見を尊重して全力を傾注して、的確効果的な執行に努めて

まいります。 

今日の午前中でございますけれども、今井宗吉さんの叙勲の伝達がございまして、ご

自宅にお伺いさせていただきました。大変お元気そうでちょうど今井宗吉さんがお辞め

になったのは合併が破綻し、議員定数を減らした時までだったという話を伺いました。 

今なお、「町の財政、大変厳しい中ご苦労である」というようなお言葉をいただきま

して大変恐縮をしましたので、ここにご報告を申し上げます。 

さて、明日は夏の風物詩でもございます友釣りの解禁日であります。役場の駐車場に

もキャンピングカーが停まっておりますし、小原駐車場にももう既に何人かがお見えな

状況です。川も貴重な白川町の資源ですので、いつまでも楽しんでいただける河川であ

ってほしいなと思います。 

最近のニュースを見ておりますと、公務員の不祥事ですとか、犯罪の報道が大変多い

ように感じます。特に東海地方のハラスメントによる問題があってからというものは、

国会議員から県知事に至るまで似たような話題が本当に満載という状況であります。現

在議会の方からご提案いただきました「政治倫理条例」と「ハラスメント条例」この２

つを合わせまして策定をしておるところであります。９月の定例会に向けて準備をしま

すので、またご協議いただくようお願いいたします。 

今日も大変暑い中でございました。猛暑日に近いような一日となりましたけれども、

来週の後半頃には、梅雨入りをしそうな雰囲気であります。昨年は５月末に梅雨入りを

しましたので、１ヶ月近く遅い梅雨入りですけれども、これから本格的な出水期を迎え

まして、防災面にも配慮してまいりますので、各位の変わらぬご理解とご協力をお願い

申し上げて、今定例会閉会に当たりましての私からの挨拶といたします。 

ありがとうございました。 

議 長  

 ２日間に渡り誠にご苦労様でした。 

これをもちまして、令和６年白川町議会第２回定例会を閉会いたします。 

ありがとうございました。                  （午後４時４１分） 

 

 

 



 

６ 

         

 上記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名す

る。 

 

議  長 

 

 

議  員 

 

 

議  員 

 

 


